Формальные показатели деятельности ОУ района  в 2009 - 2010, 2010-2011, 2011- 2012, 2012-2013 учебных годах (общеобразовательные программы).
	Школа
	Кол-во 

уч-ся на начало 

уч.г.
	Кол-во 

уч-ся на конец

учебного года
	При

были  
	Вы

были  
	Прекра

тили

обучение

(чел.)
	Закончили 

на

5 или 4

(чел. - %)
	Не 

освоили программу
(чел.)
	Освоили программу
(чел.- %)
	Кол-во

уч-ся,

подлежащих 

аттестации
	Рейтинг

(% - место)

	1. Вахрушевская

ООШ № 6
	15+2в=17
	15+2в=17
	0
	0
	0
	1 / 7 – 57,1
	0
	17 – 100
	12+2в
	157,1 - 1

	
	16+1в=17
	17
	1
	1в
	0
	- / 9 – 75,0
	0
	 17 – 100
	12
	175,0 –  1

	
	15о+1вд = 16
	15о+1вд = 16
	0
	0
	0
	- / 8 – 53.3
	0
	15 - 100
	15
	153,3 - 1

	
	16
	16
	1
	1
	0
	- / 6 – 50,0 
	0
	12 – 100
	12
	150,0 - 2

	2. Весёловская СОШ №7
	77+5в =82
	79+5в =84
	4+5в
	2+5в
	0
	3 / 31+1в – 43,2
	0
	84 - 100
	81
	143,2 - 3

	
	75+6в=81
	74+6в=80   
	2 
	3
	0
	2 / 29 – 40,8 
	0
	80 – 100 
	76
	140,8 - 4 

	
	75 + 5в = 80
	75 + 5в = 80
	1
	1
	0
	2 / 22+1в  - 36,23
	0
	69 - 100
	69
	136,23 - 7

	
	68
	65
	0
	3
	0
	2 / 21 – 39,66
	0
	58 – 100
	58
	139,66 - 6

	3. Сивохинская СОШ № 5
	94+9в=103
	94+8в=102
	0
	1в
	0
	1 / 38+3в –43,2
	0
	102 - 100
	99
	142,4 - 4

	
	89+12в=101
	90+12в=102 
	3 +4в=

7
	2 +4в=

6 
	0
	1 / 37+4в –44,7
	0
	102  - 100 
	94 
	144,7 – 2  

	
	87 + 9в = 96
	82 + 9в = 91
	1 + 2в = 3
	6 + 2в = 8
	0
	1 / 37+1в –46,43
	0
	84 - 100
	84
	146,43 - 2

	
	81
	82
	1
	0
	0
	1 / 34 – 50,0
	0
	70 – 100
	70
	150,0 - 2

	4. Суховская СОШ № 3
	127+5в+1у=133
	126+5в=131
	4+1у=5
	5
	2у
	7 / 31+3в – 35,0
	0
	131 - 100
	117
	135,0 - 7

	
	119+6в = 125
	111+6в=117
	3
	11
	0
	11 / 28+6в – 41,35
	1:Полунина К. 10 кл матем
	110+6в=116 – 99,15
	104
	140,5 –   5

	
	98 + 9в = 107
	98 + 9в = 107
	2о
	2о
	0
	8 / 27 + 7в – 43,30
	0
	97 - 100
	97
	143,30 - 4

	
	95
	96
	1
	0
	0
	3 / 35 – 43,18
	0
	88 – 100
	88
	143,18 - 4

	5. Тасеевская СОШ №1
	511
	509
	14
	16
	0
	26 / 150 – 38,3
	1 
	508 – 99,8
	460
	138,1 - 6

	
	516 
	517 
	26
	24
	1: Ануфриев В. П. 6 кл
	29 / 142 – 

36,93
	0 
	517 – 100 
	463 
	136,93–  7

	
	532 + 60в=592
	537 + 63в=600
	18о+ 3в
	13о
	0
	32 / 139+29 – 37,24
	3в т.ч. 2б
	534 – 99,44
	537
	136,68 - 6

	
	508 + 1од = 

509
	511 + 1од =

512
	7
	3
	1
Юрков Т-10 кл.
	33 / 160 – 
41,24
	1
	467 – 99,79
	468
	141,03 - 5


	6. Тасеевская СОШ №2
	404
	397
	4
	11
	0
	22 / 130 – 42,3
	1б
	396 – 99,7
	359
	142,0 - 5

	
	393 
	381 
	7 
	19
	0 
	21 / 124 – 43,3  
	0 
	381 – 100 
	335 
	139,2 –  6

	
	378 + 7в = 385
	383 + 8в = 391
	12о + 1в = 13
	7о
	0
	23 / 108 + 3в – 39,30
	0
	341 - 100
	341
	139,30 - 5

	
	364
	360 + 1од =
361
	3 + 1од
	7
	0
	23 / 129 – 46,34
	2
	326 – 99,39
	328
	145,73 - 3

	7. Троицкая СОШ №8
	50 + 1вд=51
	50 + 1вд=51
	0
	0
	0
	1 / 21 – 45,8
	0
	51 - 100
	48
	145,8 - 2

	
	53 + 1вд=54 
	54 + 1вд=55 
	1
	0
	0
	1 / 21– 44,0
	0 
	54 + 1вд - 100 
	50
	144,0 – 3

	
	53 + 1вд = 54
	54 + 1вд=55
	1о
	0
	0
	1 / 19 – 44,44
	0
	45 - 100
	45
	144,44 - 3

	
	52
	52
	0
	0
	0
	3 / 21 – 52,17
	0
	46 – 100
	46
	152,17 - 1

	8. Фаначетская СОШ №9
	87+1у=88
	82
	1у
	5+2у
	-
	4 / 15 – 25,3
	1: 11кл
	
	
	

	
	81 
	80
	1
	 2
	0 
	2 / 23 – 33,3  
	3: 11кл 
	77 – 96,25
	 75
	129,8  -  8  

	
	70
	69
	1
	2
	0
	3 / 16 – 28,78
	0
	66 - 100
	66
	128,78 - 8

	
	61
	61
	0
	0
	0
	3 / 16 – 32,56
	1: 11 кл
	57 – 98,28
	58
	130,84 - 7

	Луговская НОШ
ООШ
	9
	9
	0
	0
	0
	0 / 5 – 100
	0
	9 - 100
	5
	200

	
	13
	13
	0
	0
	0
	6 – 85,71
	0
	7 - 100
	7
	185,71 -

	
	13
	13
	0
	0
	0
	6 – 85,71
	0
	7 - 100
	7
	185,71 -

	
	24
	24
	0
	0
	0
	2 / 5 – 35,0
	1: 5 кл
Емельянов И.
	19 – 95
	20
	130

	Усть-Кайтымская НОШ
ООШ
	4
	4
	0
	0
	0
	0 / 1– 33,3
	0
	4 - 100
	3
	150 - 

	
	1
	1
	0
	0
	0
	- / 1 - 100
	0
	1 - 100
	1
	200 -

	
	1
	1
	0
	0
	0
	- / 1 - 100
	0
	1 - 100
	1
	200 -

	
	6
	6
	0
	0
	0
	- / 2 – 40,0
	0
	5 – 100
	5
	140

	По району


	1419о+100в=

1519
	1392о+103в=

1495
	29о+10в+3у=

42
	40о+7в+9у=

56
	10у
	65 / 423о+32в = 

520 – 37,8
	3о+1в=

4/ 0,28
	1376о+102в+

13у=

1491- 99,73
	1375
	137,53

	
	1366о + 98в =

1464
	1344о+1од+85в+2вд =1345о+87в=

1432
	 46о +

15в =

61
	 66о + 25в =

91
	1о + 1в= 2
	65 / 421+30в=

516– 40,09
	4 / 0,28


	 1341+87в=

1428 – 99,72


	1287


	 139,81



	
	1322о + 92 = 

1414
	1327о + 96в =

1423
	36о + 6в = 42 
	31о + 2в = 33
	0
	70 / 383 + 41в = 

494 / 39,14
	3о / 0,24
	1259 / 99.76
	1262
	138,9

	
	1272 + 1д =

1276
	1273 + 2д =

1275
	13 + 1од =

14
	14
	1
	70 / 499 – 49,35
	5/ 0,39
	1148 – 99,57
	1153
	148,92
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